
NEWSLETTER IS/STAG 2026, ÚNOR II (ZA OBDOBÍ 27. 1. - 13. 2.)

Vážení administrátoři a uživatelé IS/STAG, dostáváte do rukou další vydání našeho newsletteru se
shrnutím novinek, změn i oprav za poslední dobu. Newsletter je k dispozici  i jako .online PDF

MOŽNOST ZRUŠIT (CHYBNOU) VAZBU OSOBY NA REGISTR OSOB

V souvislosti s napojením IS/STAG na státní registr obyvatel ROB a na systémy sloužící k online ztotožnění
(NIA, BankID) se občas stává, že je osoba napojena „špatně“ – typicky se to stává tehdy, kdy uchazeč
nechá místo sebe ztotožnit třeba své rodiče či kamarády.

Tato situace se děje u jednotek osob a dosud pro jejich řešení nebyl k dispozici žádný nástroj. Nově mají
administrátoři k dispozici možnost odpojit zvolenou osobu (studenta nebo uchazeče) od státního registru
ROB a odebrání veškerých proběhlých online ztotožnění. Po provedení této akce je možno osobní údaje
osoby v klientovi IS/STAG ručně napravit, následující noc pak IS/STAG osobu opět (již podle upravených
údajů) dohledá.

Funkce je k dispozici v portálu, sekce Administrace / Externí systémy / Akce:

Detailní popis (přístupný pro administrátory IS/STAG) je k dispozici zde: 
https://is-stag.zcu.cz/administratori/externi_systemy/cms/iszr.html#iszrZrusRob

ZMĚNY ZAJÍMAVÉ PRO UŽIVATELE

PORTÁL

RT  - Moje studium / Průběh studia a rozvrh / Plnění předmětů446906
Doplněno zobrazení případného hodnocení z obhajoby VŠKP.

RT  - Prohlížení / Předměty / Studenti468182
Nově případné filtry na komentář v indexu i export seznamu studentů do formátu XLSX a CSV.

RT  - IS-STAG / Příjezdy453964
Doplněna možnost zapnout sestavu pro akceptační dopis pro příjezdového studenta.

RT  - Možnost odebrat ztotožnění a vazbu na ROB u osoby470181
Tato možnost se použije typicky u osob, kde došlo k omylu či například ztotožnění rodiče a podobně.
Funkce je pro administrátory a je popsána zde: 

.https://is-stag.zcu.cz/administratori/externi_systemy/cms/iszr.html#iszrZrusRob

RT  - Uchazeč / E-přihláška470500
Drobná úprava anglické verze textu u projevení vůle se zapsat v E-přihlášce.

RT  - Webové služby468182
U webových služeb studenti na předmětu, termínu a rozvrhové akce se nově akceptují i filtry na platný a
neplatný typ komentáře v indexu studenta.

RT  - Webové služby - Úprava odesílání oznámení o přiložení souboru do spisové služby470502
studentům/uchazečům
Některá se nově neposílají (viz 
https://is-stag.zcu.cz/napoveda/stag-v-portalu/portal_oznameni.html#portal_oznameni_typ_NEWSOUB
).

Globální- - Webové služby - Úprava filtrování písemností v náhledu spisu studentům a
uchazečům 
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Vyřešena situace, kdy ve spisovce je nahrána ručně příloha, o které IS/STAG neví (IS/STAG si pořád
myslel, že tam ještě příloha není a písemnost by tudíž studentovi neukázal).

RT  - Počty uchazečů dle středních a vysokých škol463519
Nová portálová sestava (přepracována původní verze z Oracle Reports)

RT  - Reporty / Osvědčení CŽV469473
Drobné úpravy v textu.

RT  - Moje studium / Nahlížení do spisu, E-přihláška / Písemnosti469125
Pro vzdání se práva na odvolání bylo přidáno vydání Osvědčení o digitálním úkonu pro tuto akci.

RT  - Prohlížení / Kvalifikační práce465234
Zapracován parametr VKP_NEZVER_TEXT_PRUB_OBHAJOBY.

RT  - Moje výuka / Člen oborové rady469161
Aplikace zpřístupněna i členům oborové rady, kteří mají právo jen nahlížet na studium
studenta/doktoranda.

RT  - Moje studium / Zápis na zkoušky469532
Omezena možnost zapisovat se do fronty čekatelů u termínu s nulovou kapacitou pro přihlašování.

RT  - Prohlížení / Termíny / Studenti468072
Do tabulky a sestav se studenty na termínu doplněn sloupec s typem studia.

RT  - Moje výuka / Přehled školitele454893
Napojení na reporty pro celkový plán a celkový výsledek a pro roční plán a roční výsledek.

RT  - Vylepšení chování tisku v TeXu u reportů VŠKP469244
Byl odstraněn problém s odstavci po konverzi HTML a TeX řešení.

RT  - Fulltextové vyhledávání469236
Oprava problému s fulltextovým vyhledáváním některých středních škol (např. v E-přihlášce)
v dohledávači.

RT  - Webové služby pro nahlížení do spisu studentem469184
Nezobrazují se dokumenty, u kterých se čeká na předpokládanou přílohu. Nejčastěji se čeká na vytvoření
přílohy v modulu hromadné korespondence či v modulu pro elektronický podpis či pečetění. Písemnost
bude ve spisu zobrazena teprve poté, co všechny očekávané přílohy z externích systémů dorazí
a IS/STAG je úspěšně do spisovky přiloží.

RT  - Mikrocertifikáty468142
Přidány dva reporty pro statistiku a seznam vydaných mikrocertifikátů.

RT  - Reporty / Diploma Supplement462084
Tisk regulovaného povolání v bodu 5.2 namísto 6.1.

WINDOWS KLIENT

RT  - PM0060 (3.10) Číselník literatury448115
Přidána položka Vydavatel do číselníku literatury a převedena do ní data tam, kde to rozumně šlo. Úprava
rozložení položek ve formuláři.

RT  - PZ0010 (4.03) Vkládání předpisů469365
Kontrola na platný druh předpisu při vkládání nového záznamu přesunuta do databáze.

RT  - SY0202 (12.10) Omezení pro formulář Matrika443389
Tento formulář nelze spouštět na jiných operačních systémech než MS Windows.

DATABÁZE

RT  - Nová tabulka sp_podobne_pro_prestupy461745
Tabulka podobných studijních programů, která bude využívána pro přestupy.

RT  - Nová položka tabulky OBORY469216
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Do tabulky OBORY se přidává nepovinná položka UCEL_PROGRAMU_CZV nad stejnojmennou doménou.

RT  - Nová položka tabulky pr_spojovaci468617
Přidává se položka TEXT_ROZHODNUTI_AN - Zdůvodnění rozhodnutí o přijetí či nepřijetí - anglicky.

RT  - Kopírování předpisů469365
Vkládaný předpis musí mít platný druh předpisu.

RT  - Aktualizace os. údajů469450
Aktualizace údajů přes univ. číslo, pokud se neudělá přes rod. číslo.

RT  - Nová položka tabulky pr_rizeni469253
Byla přidána položka HK_VOLNA_POLOZKA - Univerzální políčko do HK pro přijímačky.

RT  - Změna chování interní akreditace457927
Interní akreditace nově spadne i při změně položky cíle předmětu (anotace předmětu).

RT  - Granty pro individuální korespondenci451952
Přidán grant pro roli speciální referentka.

RT  - Nový sloupeček v SPIS_PODACI_DENIK451952
Přidán nový sloupeček DOKUMENT_ZPRACOVAN.

RT  - Nový sloupeček v VSPIS_PODACI_DENIK451952
Přidán sloupeček podeidno_predchozi a DOKUMENT_ZPRACOVAN.

RT  - HK0010, Úprava výstupu Studentské žádosti468605
Byly přidány položky: PREDSEDA_OR - Předseda oborové rady, DUVOD_ZADOSTI - Důvod žádosti - je
odstraněno veškeré formátování textu, PROGRAM_SPEC_KOMB, PROGRAM_SPEC_KOMB_EN - výpis
studovaného programu a specializace/kombinace v jedné položce česky a anglicky.

RT  - Nové položky tabulky ODVOLANI470455
Byly přidány položky - ZASTIDNO, VYZVA_K_DOPLNENI a VYJADRENI_PRO_DRUHOU_INSTANCI.

PORTÁL - OPRAVY CHYB

RT  - Uchazeč / E-přihláška470050
Chyba u uchazečů, kteří měli své údaje už v tabulce e-přihlášek, ale ještě neměli své e-mailové konto.
Projevovalo se čistě na školách nově s e-přihláškou (UPOL, UTB).

RT  - IS/STAG / Studentské žádosti470072
Žádost se již neposílá do spisovky při rozhodnutí 1. či 2. instance.

RT  - Webové služby - Pro spisovku Magion a Athena dodělána chybějící kontrola při468186
nahlížení do spisu
Pokud je u typu dokumentu (SS0010) uvedeno, že se nesmí zobrazit studentovi a nebo pokud STAG
teprve písemnost vytvořil a čeká, až se její PDF příloha vrátí z modulu pro tvorbu/el. podepisování, pak
není taková písemnost ve spisu studenta/uchazeče zobrazena.

RT  - IS/STAG / Studentské žádosti469363
Oprava napojení na spisové služby - respektování příznaku typu žádosti PDF_ZADOST_DO_SPIS.

RT  - Uchazeč / E-přihláška469597
Oprava zobrazení názvu předmětu v e-přihlášce v angličtině.

RT  - Oznámení469203
Oprava notifikace studentům, kteří během předzápisu mají vybrané předměty, ale nezapsané. Původní
idea byla, že notifikace půjde jen max každých 14 dní, ale kvůli chybě chodila každý den. Opraveno.

RT  - Grafický editor rozvrhu388777
Oprava situace, kdy je velmi široce rozkročen semestr per-fakulta (parametry
ROZVRHAR_xS__TYDEN_MIN / MAX).

PORTÁL - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ
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RT  - Moje studium / Nahlížení do spisu, E-přihláška / Písemnosti469125
Zpětvzetí odvolání - Odstranění kontroly úspěchu vložení osvědčení do spisovky.

RT  - Moje studium / Nahlížení do spisu, E-přihláška / Písemnosti469194
Odvolání - Úprava a doplnění textů nápovědy u tlačítek.

DATABÁZE - OPRAVY CHYB

RT  - Oprava chování evidenční karty pro koordinátory467894
Nyní lze vybrat jen příjezdové studenty nebo studenty, kteří mají zadaný alespoň jeden výjezd.

RT  - Fronta čekatelů469454
Zákaz zápisu do fronty čekatelů pro termíny s nulovou kapacitou.

RT ,  - Oprava přístupu pro ECTS koordinátory469568 463128
Oprava přístupu pro minor obory a pro převod příjezdových studentů.

RT  - Platnost rozvrhových akcí469593
Při pouhé změně platnosti, která není na Z nebo ze Z (zrušená), nechávat časoprostor beze změn.

RT  - Ubyt. stipendium470279
Při změně české trvalé adresy v místě studia na cizí adresu se nevyvolala změna stavu.

DATABÁZE - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT  - HK - Seznam uchazečů468617
Do výstupu Seznam uchazečů byla doplněna položka s anglickým textem rozhodnutí
TEXT_ROZHODNUTI_AN.

RT , ,  - HK-nové položky469085 469087 469253
Rozhodnutí o poplatku: AR_58_3_POSLEDNI - Akad. rok poslední periody platby za delší studium. Žádosti
o ubytovací, sociální a doktorská stipendia: SPLATKOVY_KALENDAR - Seznam plateb od posledního
dokladu ve formátu DATUM - CASTKA MENA. Seznam uchazečů: VOLNA_POLOZKA - Uživatelský
univerzální sloupec pro libovolné využití v šablonách, vkládá se do něj obsah položky
PR_RIZENI.HK_VOLNA_POLOZKA, jeho naplnění není nijak aplikačně podporované.

RT  - Úprava TR_PRRW_ARU_NOTIF_POZN468356
Jazyk notifikace o změně poznámky pro uchazeče se nyní volí podle jazyku studijního programu, na který
se uchazeč hlásí.

RT  - HK - úprava výstupů468605
Doplnění položek PROGRAM_SPEC_KOMB, PROGRAM_SPEC_KOMB_EN do všech HK0010 výstupů.

RT  - Anglický překlad textu notifikací470423
Byl přidán anglický překlad notifikací, které chodí studijním referentkám.

WINDOWS KLIENT - OPRAVY CHYB

RT  - HK0010 (5.24) Typ dokumentu468965
Pokud není pro daný výstup nastaven žádný platný typ dokumentu, použije se typ Běžná korespondence.

RT  - ES0120 (7.10) Oprava kontroly468075

Oprava kontroly, zda předmět bez vícezápisu nemá pro kroužek rozvrh na oba semestry.

RT  - ES0120 (7.20) Kroužkový zápis469595
Opravena chyba v kontrole při zápisu na semestr.

RT  - ES0010 (15.42) Zobrazení předmětů doktorandů470440
Možnost v případě potřeby vyhledávat dle příjmení i v modulu Absolvent (pro případy, kdy došlo ke
změně příjmení). Zpomaluje hledání, proto je vhodné používat jen když studenta nelze dohledat klasicky.
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WINDOWS KLIENT - ZMĚNY MALÉ A SYSTÉMOVÉ

RT  - SS0020 (3.37) Terminologie469081
Změna terminologie - Datum vyřízení změněn na Datum nabytí právní moci.

RT  - PJ0040 (3.14) Nová položka468617
Na záložce Zveřejnění výsledků přibyla položka Text zasílaného rozhodnutí anglicky. Doplněno i do
hromadné korespondence.

RT  - ES0010 (15.41) Odstranění tlačítka469017
Odstraněno tlačítko Os. ú. - používalo se jako zdroj dat pro word před zavedením hromadné
korespondence.

RT  - OP0010 (6.21) Účel vzdělávání444782
Možnost nastavit účel vzdělávání na úrovni specializace - pro potřeby výstupu Účastníci a absolventi CŽV.

RT  - PZ0020 (4.10) Kopírování poznámky408195
Zaškrtávátko umožňující kopírovat poznámku od předpisu do poznámky pro studenta k platbě.

RT  - SS0020 (3.38) Hromadné přidělování hodnot466607
Možnost nastavit hromadně hodnotu pro položku Zpracováno.

MENŠÍ ZLO

Zlo je zlo, Stregobore,… Menší, větší, střední, všechno jedno, proporce jsou relativní, hranice nejasné.
Nejsem zbožný poustevník, nečinil jsem v životě jen dobro. Mám-li však volit mezi dvěma zly, nevolím
raději vůbec…

— Andrzej Sapkowski, Zaklínač: Poslední přání

Zdroj: https://citaty.net/citaty/282051-andrzej-sapkowski-zlo-je-zlo-stregobore-mensi-vetsi-stredni-vs
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